

生活报青年志愿者 端午节前 看望独居老人、困境学子等

生活报记者 刘维娜
端午节前夕,粽香在大街小巷悄然弥漫,生活报青年志愿者怀揣着爱心与关怀,开始了节前慰问行动。他们的脚步不停,分别走进残疾少年、困境学子、独居老人和视障人士家中,送去节日的祝福与生活的希望。

为脑瘫少年送上节日慰问

当志愿者们提着满载心意的慰问品,推开小琦(化名)家的门时,迎接他们的是小琦灿烂的笑容。“温柔阿姨,你们来了!”小琦高兴地迎接着志愿者们。5月28日,12名生活报青年志愿者代表来到位于哈市道里区的小琦家,为这个从出生便历经磨难的脑瘫少年,送上了节日慰问。看到志愿者们,小琦努力挺直身子,尽管行动不便,但他还是尽力想要帮忙接过志愿者手中的物品。

生活报青年志愿者团队队长田桂玲轻轻拉住小琦的手,询问他的生活情况:“小琦,最近有没有遇到什么难题?有啥想学的菜你就和阿姨说。”小琦立刻兴奋地和志愿者们分享起自己新学的菜品,屋



看望高考生为其缓解压力

端午过后将迎来高考,今年即将参加高考的小权(化名),一直是志愿者们的牵挂,在他身上,志愿者们倾注了十年的心血与关爱。十年前,那个怯生生躲在奶奶身后的男孩,如今已成长为即将高考的少年。

“小权这个孩子,我们帮助十年了,他和年迈的奶奶相依为命,所以既懂事又敏感,高考前压力特别大,他的目标是想考哈工大,但是又怕自己发挥失常,最近总是焦虑,饭也吃不好、觉也睡不着,所以我们来看看他,希望能为他缓解一些压力。”田桂玲说,5月27日,她和志愿者赵红来到了小权家,小权的奶奶正坐在门口的小板凳上,眼神中满是担忧,见到志愿者赶紧诉说,“这孩子,天天熬夜学习,饭也吃不下,我担心啊。你们来了好好和他说说。”走进小权

的房间,桌上堆满了厚厚的书本和试卷,墙上贴着“考上哈工大”的励志标语。

赵红将粽子和桃罐头放到小权的桌上,语重心长地说:“小权,别想太多,照顾好自己,不管考成什么样,叔叔阿姨都不会怪你,别有思想包袱。”听到这里,小权哽咽地说,“阿姨,我就想考上哈工大,证明自己,回报你们,可我真的怕考不好……”

田桂玲紧紧抱住小权,温柔地安慰道:“孩子,这十年我们看着你长大,见证了你每一次的努力。你早已足够优秀,别给自己太大力压。好好吃饭,好好休息,以最好的状态迎接高考。”经过志愿者的开导,小权的心理包袱减轻了一些,情绪也稳定了下来。

随后,志愿者又给小权送上了水果、熟食等慰问品,希望能给小权补充营养。



看望独居老人和视障朋友

5月30日一早,22名志愿者在香坊区某小区楼下集合,他们要去看望独居老人田阿姨和视障患者刘洋。“临近过节了,大家都想为独居老人和残疾朋友准备点东西,让他们也能过一个舒心的节日,所以团队购买了水果、蔬菜、熟食、水饺等生活物资,志愿者们还自发购买了很多食物和生活用品。”田桂玲向记者介绍,“徐枫买的牛奶,赵忠良买的粽子,王博、甘信红拿的豆油,范业昌给的鸡蛋,杜金达买的哈密瓜,吴锐铭拿的麦芯挂面,马春红捐赠的湿巾和帽子。”

田桂玲紧紧抱住小权,温柔地安慰道:“孩子,这十年我们看着你长大,见证了你每一次的努力。你早已足够优秀,别给自己太大力压。好好吃饭,好好休息,以最好的状态迎接高考。”经过志愿者的开导,小权的心理包袱减轻了一些,情绪也稳定了下来。

推开田阿姨家的门,屋内略显冷清。“阿姨,我们来看您啦!”志愿者们热情的声音让田阿姨的脸上瞬间绽放出笑容,她颤抖着双手拉住志愿者:“快,快坐下,大过节的还让你们惦记着我。”田阿姨每次见到志愿者们都很激动,节前收到志愿者们的慰问品更是十分开心。她握着志愿者的手感慨道:“就你们惦记我,常来看我,陪伴我,要不我一个人过节冷冷清清的。”临走前,志愿者马馨超还给了田阿姨100元慰问金。

告别田阿姨后,志愿者们又来到团结镇看望视障患

图片由志愿者提供

18686821585

18345100996

承接家庭装修、办公场所装修、家装工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有 PVC 吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等級自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路 592 号,金福来家具有限公司

关于终止预付卡业务及余额处理的公告

致全体会员:我公司旗下的洁晨洗浴洗浴自 2025 年 7 月 15 日起停业,即停止预付卡兑付服务。

现将退卡事宜公告如下:

1. 办理退卡期:2025 年 5 月 31 日至 2025 年 7 月 15 日。

2. 退卡地点:革新街 226-2 号 3 楼财务室。

3. 退卡材料:会员卡号、身份证复印件、银行卡账户信息。

4. 免责声明:2025 年 7 月 15 日后办理退卡将视为自动放弃债权及相关权益,因未能按期提交完退卡材料,本公司概不承担责任。

特此公告

黑龙江洁晨洗浴有限责任公司
2025 年 5 月 31 日

刊登 84681180

15004697804

电话 13613600156

敬告客户

本报所刊登广告业务不作为双方交易的法律依据,本版所刊广告不具法律效力,请谨慎交易,谨防上当受骗。

穿汉服、吃冰棍儿、戴五彩绳……
就要有这样的仪式感”



原味冰棍儿和老友们视频……来自厦门的木木告诉记者,来哈尔滨之前就有朋友给她推荐这个马迭尔冰棍儿,她特别听劝地买了面包用来夹着冰棍儿、抹着马迭尔冰糕品尝冰城味道。

17时许,中央大街已人流如织,很多外地游客和市民手持纸葫芦,腕戴五彩绳在百年老街拍照。“从小都是吃肉粽子、咸粽子,这次在哈尔滨尝到了蘸着白糖吃的甜粽子,这个感觉就很奇妙。听说明早将在松花江边有龙舟比赛,打算过去凑凑热闹,看看南北方赛龙舟有没有什么不同。今年在哈尔滨过端午节,同样有家的感觉。”来自江苏的游客吴先生告诉记者,全家老小 5 口人来哈尔滨避暑消夏,正好赶上端午节,也体验一下北方与南方的不同感受。

18时许,在马迭尔冷饮厅前,购买



马迭尔冰棍儿的市民游客已排起长队。有的小朋友举着小兔子、小绵羊的新品冰棍儿拍照,有的年长者拿着

太阳岛风景区 实行线上分时段预约

生活报讯(记者王伟健 李岚)为进一步加强太阳岛风景区端午节期间服务工作,太阳岛风景区 30 日发布通告,太阳岛风景区将实行线上分时段预约。

端午期间,太阳岛风景区倡导采取“预约、错峰、限流”等措施,请广大游客通过微信小程序搜索“太阳岛风景名胜区”进行预约。当景区内游客数量达到上限(43200 人)时,景区将对游客进行有序疏导。

自驾出行市民游客需注意,太

阳石广场停车场可提供 515 个小型车停车位,45 个大型客车位。到达景区后,市民游客需根据交管部门工作人员引导,进入停车场内停放车辆。同时,太阳岛中区、西区均开放停车场。其中,中区可提供 860 个停车位;西区冰雪大世界停车场提供约 1500 个停车位。

为减少拥堵,市民游客可将车辆停放至冰雪大世界停车场后扫码乘坐免费地铁,往返两个景区。建议选择地铁、公交、观光索道等绿色出行方式。

端午假期 来黛秀湖公园看摄影展吧



生活报讯(记者于海霞)30 日,一场由哈市香坊区委宣传部主办的“春日花海 寻香之旅”主题摄影大赛作品展在黛秀湖公园亮相,吸引了众多市民游客参观。

大赛得到了广大摄影爱好者和市民游客的踊跃参与,历时一个月共收到千余幅摄影作品。这些作品既有柔波映花、林间花语、飞檐落英,又有花间映照下的市民文化生活。

据悉,为了让更多市民游客共享这场视觉盛宴,作品展自 5 月 30 日起连续 5 天在黛秀湖公园展出。通过展览,市民游客不但能领略摄影艺术与自然风光融合的魅力,还能感受香坊区春日花海的别样风情。



生活报讯(记者李丹 文/摄)这个“六一”,哈尔滨北方森林动物园将彻底“失控”!23 种超百只动物“奶团子”组团出道,上演现实版“疯狂动物城幼崽篇”。从“顶流明星”到“新晋网红”,每一只都自带萌点。30 日,记者来到北方森林动物园,采访到动物科学高级工程师刘晓密,为您揭秘小萌宝们的故事。

新生代表,非苏卡达陆龟宝宝莫属。4 月 18 日,两栖爬行动物馆上演“破壳大作战”,三只国家二级保护动物苏卡达陆龟成功孵化,刷新高纬度地区繁育纪录。如今,满月的它们,天天迈着短小腿卖萌,摇头晃脑,模样憨态可掬。

隔壁豚尾猴家族也添了新丁。4 月 20 日,国家一级保护动物豚尾猴迎来小公子。它顶着酷似老爹的“朋克发型”,圆眼睛咕噜噜转,柔软绒毛像云朵。

10 日-12 日,30 只大雁宝宝集体破壳,繁育中心秒变“毛绒玩具厂”。这些裹着浅灰绒毛的小毛球,用嫩黄小嘴疯狂“探索”世界,发现小虫子就上演“抢食大赛”。

刘晓密表示,5 月 16 日,非洲草食区诞生一只 1.9 米的长颈鹿宝宝。这只“大长腿萌新”出生 40 分钟就能站立,2 小时喝奶,5 小时开启“圈舍马拉松”,发育速度惊呆众人。同期,鹿苑 6 只梅花鹿宝宝也来“报到”。它们红棕色毛发配白色斑点,像会动的梅花,再加上大大的耳朵,机灵劲儿十足。

记者采访当天,动物园变身“萌主竞技场”。刚入园,就看到梅花鹿宝宝歪头杀、斑马宝宝蹦跳撒欢、猕猴宝宝倒挂金钩、鹤宝宝走“维密秀”,萌态百出。

“动物宝宝见面会”更是热闹非凡。小豚尾猴窝在饲养员怀里抓衣角,长颈鹿宝宝用舌头舔游客递来的食物,梅花鹿宝宝挤在一起互相顶脑袋。现场快门声不断。

据悉,动物园还开启线上直播,让网友云吸萌宠。这个“六一”北方森林动物园将用超百只可爱的动物宝宝,为大小朋友打造一个童话世界。快来和这些萌宝们贴贴,收获比糖果还甜的快乐吧!